
EJERCICIO  2  WORD    

Prof. Luis Carril 

 

DEBEMOS ESTAR   

EN ALERTA 

 
El Netsky.Q sigue  primero en el ranking del servicio de estadísticas sobre 

virus informáticos de la empresa Eset, el cual muestra los virus de mayor 

propagación del último mes. 

 

urante el mes pasado, al 

igual que en febrero, el 

Nesky.Q sigue siendo el 

virus de mayor propagación de la 

actualidad con mas de 1 millón de 

muestras durante marzo. 

 A pesar de haber disminuido a la 

mitad en la 

cantidad de 

detecciones, el 

gusano, el cual fue 

detectado hace aproximadamente un 

año, sigue ocupando cómodamente 

la primera posición del ranking

D 

El Netsky.Q es un gusano capaz 

de reproducirse por correo 

electrónico. 

Además puede utilizar 

aplicaciones de intercambio de 

archivos (P2P) y recursos 

compartidos del ordenador 

afectado. 



EJERCICIO  2  WORD    

Prof. Luis Carril 

.   

WORD 

 

 

SE PIDE: 

 

1. ENCABEZADO: TIMES NEW ROMAN 12. 

2. AUTOFORMA:  ALTO 4,44 CM  ANCHO 14,29 CM  DETRÁS DEL 

TEXTO.  ALINEACION HORIZONTAL:  OTRA 

3. EL TITULO (COMIC SANS MS 26 ) CENTRADO 

4. SUBTITULO COMIC SANS MS 26  ESPACIO ENTRE 

CARACTERES 200%. 

5. EL PARRAFO 1  (BOOKMAN OLD STYLE 12 ) BORDE DOBLE 

— INTERLINEADO 1,5 LINEAS  --  JUSTIFICADO 

6. EL PARRAFO 2 ARIAL 12 --TEXTO EN COLUMNAS—

INTERLINEADO DOBLE—JUSTIFICADO.  IMAGEN: ALTO: 3,48  

ANCHO:  3,97 CM.  LETRA CAPITAL 3 LINEAS. 

7. EL PARRAFO 3 ( TIMES NEW ROMAN 16. NEGRITA )  TABLA  

C/BORDE   ESPECIAL. 

8. HOJA  :   CARTA    

9. MARGENES :   SUPERIOR 2,5  INFERIOR 2,5 IZQ 3 DER. 3 

10.  PROTEGER EL DOCUMENTO CON CONTRASEÑA DE 

MODIFICACIONES 

11. PROTEGER EL DOCUMENTO CON CONTRASEÑA 
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CONFECCIONAR EL SIGUIENTE  ORGANIGRAMA 

 

 

DIRECTORIO 

GERENTE SUR GERENTE NORTE GERENTE  OESTE GERENTE ESTE 

ASESORES 

JEFE VENTAS JEFE DE 

COMPRAS 

 JEFE DE SECTOR 


